

NOVA DOBA

(NEW ERA)

URADNO GLASILO JUGOSLOVANSKE KATOLIŠKE JEDNOTE — OFFICIAL ORGAN OF THE SOUTH SLAVONIC CATHOLIC UNION

Dvajset tisoč članov v J. S. K. Jednoti je lepo število, toda 25,000 bi se slišalo še lepše!

Naslov — Address:
NOVA DOBA
6117 St. Clair Ave.
Cleveland, Ohio.
(Tel. Henderson 3889)

Entered as Second Class Matter April 15th, 1926, at The Post Office at Cleveland, O., Under The Act of March 3rd, 1879. — Accepted for mailing at special rate of postage, provided for in Section 1103, Act of October 3rd, 1917, Authorized March 15th, 1925.

41 — ŠTEV. 41

CLEVELAND, O., WEDNESDAY, OCTOBER 8TH 1930 — SREDA, 8. OKTOBRA 1930

VOL. VI. — LETNIK VI.

USTVENE IN DRUGE SLOVENSKE VESTI

Novo društvo J. S. K. Jednote je začetkom tega meseca objavilo v mestu Rouyn, Quebec, Canada. Društvo imenuje "Slovenski ručni in iz glavnega urada je št. 217. Ustanovljen članov je 16. Predsednik organizator je Mark Ferdinand, tajnik Matt Geshel, Box blagajnik Joe Weiss; vsi v Rouyn, Que., Canada.

George Washington, J. S. K. J. v Clevelandu, "barn dance" na večer oktobra.

Evelethu, Minn., vprizori št. 25 J. S. K. J., na 19. oktobra zanimivo igranje Andrejček. Vprizori se bo vršila v mestnem avditoriju.

Slovenski Sokci v Clevelandu v nedeljo 19. oktobra novo zastavo. Tozadeva post se prične ob dveh popoldne, prostor South Turn dvorana.

Šolski shod proti fašizmu v divjanju v tistih slovenskih krajih, ki so po vojni prišli v Italijo, se bo vršil v nedeljo 12. oktobra v Milwaukee. Pričetek shoda o polu popoldne, prostor South Turn dvorana.

Slovenski zobozdravnik, Mramor, je odprl svoj kabinet na 3501 E. 93rd St., Cleveland. Mladi zobozdravnik iz Loraina, Ohio.

Novo vladno imenovanje v Clevelandu je 12. oktobra imenovala voditeljica, ki se nahaja na Clair Ave., sredi slovenske četvrti, znanega in priljubljenega slovenskega mladeniča Martina Antončiča. Mr. Antončič govori dobro slovensko in je posebno aktiven v našem gibanju naše slovenske mladine. Za Cleveland, v angleškem jeziku piše list za tu rojeno slovensko mladino, je Mr. Antončič sportist, in je kot tak znan imenom "Heinie Martin." Mr. Antončičem je bil omenjenega kopaljšča Mr. Kalish.

Francije, in sicer iz mesta Metz, Moselle, smo dobili pismo, da so tamkajšnji izseljenec objavili prvo Slovensko Cestnico.

DRŽAVLJANOM V CLEVELANDU!

Prva dva registracijska sta petek in sobota, 10. oktobra. Prvi dan je bil 12. oktobra. Kdor se v enem tednu ne bo registriral, ne bo mogel voliti v novembru. Če ozira na to kdaj in kolikokrat prej je bil registriran. Ta registracija bo trajna in bodo v bodoče prosti te stvari, ki se ne bodo pre-

KRATEK TEDENSKI PREGLED

BREZPOSELNOT postaja tako občutna, da so industrijski krogi v raznih mestih prišli do prepričanja, da je treba nekaj ukreniti. Iz Detroita se poroča, da je vrsta avtomobilskih družb sklenila dati delo večjemu številu delavcev na ta način, da bodo tisti delavci, ki so dozdaj delali vsak dan, v bodoče delali le po štiri dni na teden. V poštove bodo prišli le tisti delavci, ki so že najmanj eno leto v Detroitu, in med temi najprej oni, ki so oženjeni.

V San Franciscu so se združili trgovski, delavski in industrijski krogi v prizadevanju, da dobijo v tamkajšnje ladjedelnice gradnjo štirih novih parnikov za Panama Mail Steamship Co. Direktorji trgovske zbornice zahtevajo takojšno gradnjo Golden Gate mosta, ki bo vezal mesto San Franciscu z Marin-countyjem. Olympic Club v San Franciscu je dobil dovoljenje za zgradbo 23-nadstropnega poslopja, ki bo stalo od tri do pet milijonov dolarjev.

Mestna zbornica v Clevelandu je na svoji seji 6. septembra soglasno sklenila izdati za \$200,000 bondov, katera svota se porabi za razne izboljšave v mestnih parkih, kjer bodo dobili delo najpotrebnejši izmed nezaposlenih.

HENRY FORD je izdal knjigo, v kateri prorokuje, da v letu 1950 bo najnižja plača ameriškega delavca 27 dolarjev na dan. Da bi le bilo res! Mi vsi imamo najboljši namen dočakati tiste zlate čase!

LIGA NARODOV, zborujoča v Genovi, je sprejela konvencijo, ki določa finančno pomoč državi, katero bi z oboroženo silo napadla kakšna druga država. To pogodbo so podpisali zastopniki Avstralije, Avstrije, Anglije, Albanije, Bolivije, Bolgarije, Cube, Danske, Estonije, Etiopije, Češkoslovaške, Grške, Francije, Finske, Holandske, Litvinske, Latvije, Irske, Jugoslavije, Norveške, Perzije, Peru, Poljske, Portugalske, Rumunske in Švedske.

PREDESEDNIK HOOVER je dne 2. oktobra posetil Cleveland, da govori na konvenciji ameriških bankirjev in finančnikov. Od postaje na E. 55th St. in Euclid Ave. se je s svojo soprogom vozil do hotela Cleveland v odprtem avtomobilu. Na prostori American Legion je bilo oddanih 21 pozdravnih topovskih strelcev, stotosečeri gledalci, ki so stali ob straneh Euclid Avenue, pa so mestoma živahno ploskali prvemu državljani in prvi dami dežele.

KOMUNISTI so vprizorili malo demonstracijo na večer, ko se je nahajal v Clevelandu predsednik Hoover. Skupina, ki je štela morda do tisoč oseb, se je zbrala na Public Square, odkoder je v precej lepem redu odkorakala po Ontario in Euclid Ave. Policija jih ni nadlegovala, ampak jim je še skrbela za odprto pot. Ko pa so pozneje demonstranti prikorakali od vzhodne 12. ceste po St. Clair Ave., z namero obkoliti Public Auditorium, jih je policija razpršila. Demonstranti so nosili mnogo napisov. Najbolj zanimivi so bili: Doli s kapitalizmom! Doli s socializmom! Mi hočemo dela!

(Dalje na 2. strani).

PROBLEMI PRISELJENCA

Povratek v Združene države
VPRAŠANJE: Moj brat je odptoval v Evropo pred enim letom. Ostal je tam dalje kot je nameraval. Med tem, ko je njegov "permit" iztekel. Ali se more povrniti v Združene države?
ODGOVOR: Vaš brat bi se bil moral pobrigati za podaljšanje svojega permita, predno je potekel čas, do kadar je bil izdan. To se vrši s tem, da se pošlje prošnjo s pristojbino \$3.00 na najbližji ameriški konzulat. Navadno se permit podaljša za nadaljnih šest mesecev. Ker pa je doba permita med tem iztekla, edino, kar vaš brat more storiti je to, da se poda k ameriški konzulu, doprinese dobre dokaze, zakaj se ni mogel pravočasno vrniti in da se ni za stalno nastanil v starem kraju ter da je bil vedno njegov namen, da se vrne v Združene države. Ako ni posebnih ovir, vaš brat bo dobil izvenkrajno priseljeniško vizo kot priseljenec na povratku. Plačati bo moral za vizo \$10.

"Narodnost" prosilcev za naturalizacijo

VPRAŠANJE: Tiskovine za "prvi" in "drugi" državljanski papir zahtevajo odgovor na vprašanje o narodnosti in državi pripadnosti prosilca. Pravzaprav prvo vprašanje je, h kakim "race" on spada, in drugo in kakim "nationality"? Kako naj Slovenec iz Jugoslavije odgovori na to vprašanje?

ODGOVOR: "Race" pomenja pravzaprav pleme, ali v ameriških statistikah se rabi v istem pomenu, kot jo ima pri nas izraz "narodnost." "Nationality" pa pomenja v tem pogledu ne "narodnost," ampak državno pripadništvo. Bilo je radi tega veliko zmešnjav v teh odgovorih in zato je Secretary of Labor odredil, naj se odgovori na "race" oziroma narodnost sploh izpušče. Od sedaj naprej je treba samo odgovoriti na vprašanje "nationality," t. j. državno pripadništvo.

Naturalizacija veteranov

VPRAŠANJE: Ali je še vedno v veljavi olajšano naturalizacijsko postopanje za inozemce, ki so služili v ameriški vojski tekom svetovne vojne?

ODGOVOR: Pravica inozemskih veteranov, ki so služili v vojski ali mornarici Združenih držav med 5. aprilom 1917 in 12. novembrom 1918, da postanejo državljani potom olajšane ga postopanja, je bila podaljšana do 4. marca 1931. Za te inozemce ni treba ni "prvega papirja" ni "spričevala o prihodu." Oni morejo vložiti svojo prošnjo za naturalizacijo vsak čas pred dnem 4. marca 1931.

Sprememba imena

VPRAŠANJE: Prišel sem v Združene države leta 1907 pod krivim imenom, ker sem imel potni list nekoga drugega. Tukaj sem vedno rabil svoje pravo ime. Sedaj hočem zaprositi za državljanstvo. Ali naj navedem v prošnji ime, pod katerim sem prišel, ali svoje pravo ime?

ODGOVOR: Tiskovina, ki jo morate izpolniti za naturalizacijo, zahteva informacijo o vašem pravem imenu, kakor tudi o imenu, pod katerim ste prišli. Ako ne navedete, pod katerim imenom ste prišli, bi ne mogli seveda najti zapisnika o vašem prihodu. Ne boste imeli nikakih težko dobiti državljanske papirje pod svojim pravim imenom.

F.L.S.

EROS NAS OBISČE

Eros je bil eden prvovrstnih bogov grške mitologije. Glasom ene legende je bil porojen iz jajčeca, katero je izlegla Noč, po drugi verziji pa je bil sin in spremljevalec boginje Afrodite. Ta boginja je bila po eni pripovedki hčerka Zeusa in Dione, po drugi pa je bila porojena iz morske pene. Bila je boginja lepote, ljubezni in rodovitosti, ter je baje posebno ljubila golobice in grlice, labude in delfine. Izmed rastlin pa mirto, jabolka in vrtnice. V resort bogovanja njenega odličnega sinka Erosa je tudi spadala ljubezen.

Pa ne mislite, da nas obišče grški bog ljubezni, dasi bi bilo morda zaželjeno, kajti naš pravi ljubezni današnjemu svetu tako zelo primanjkuje. Pokazati se pride v "bližino" 16 milijonov milj "asteroid" Eros, eden izmed številnih malih planetov, ki krožijo v našem solnčnem sistemu. Ko bo najbližje naše zemlje, ga bo mogoče videti z navadnim daljnogledom. Približevati se je pričel precej hitro naši zemlji v mesecu oktobru in bo najbližje proti koncu januarja 1931. Ta mali planetek, katerega premer meri le kakih 17 milj, pride izmed vseh nebesnih teles, z izjemo lune, najbližje naši zemlji, zato ga morejo astronomi opazovati, dasi je tako zelo majhen. To nam postane bolj očitno, če pomislimo, da premer zemlje znaša 8000 milj, premer Erosa pa samo 17 milj.

Mali asteroid Eros je odkril nemški astronom dr. G. Witt v Berlinu dne 13. avgusta 1898, ko je bil zemlji tako blizu kot bo to jesen in začetkom prihodnjega leta. Eros ni posebno drugačen nebesni pritlikovec, ker pride bolj od "blizu" pogledat nas zemljane komaj vsakega pol stoletja, oziroma še na nekoliko daljšo dobo. Razume se, da ga bodo pri sedanjem obisku astronomi zelo radovedno in pozorno ogledovali, posebno se zato, ker imajo dandanes boljše tozadevne pripomočke, kot so jih imeli leta 1898. Od njih bomo pa seveda tudi mi kaj več izvedeli o tem malem nebesnem sosedu.

Vse se porabi

Izdelovalci gasolina bodo v bodoče koristno uporabili celo njegov smrad. S posebnim procesom se smrdljiva tvarina izloči iz gasolina in spravi v steklenice. Ta ujeti in v tekočino spremenjeni smrad se da porabiti za kurjavo in razsvetljavo.

PREBIVALSTVO SVETA

Mednarodni statistični institut v Hagu na Holandskem izjavlja, da znaša prebivalstvo sveta nad dva tisoč milijonov oseb. Ena dvajsetina svetovnega prebivalstva živi v Zedinjenih državah. Ako bi se zbral svetovni kongres 100 zastopnikov na podlagi števila prebivalstva, bi Zedinjene države imele 5 zastopnikov, ves ameriški kontinent skupaj pa 13. Evropejec bi bilo 29, Afrikancev 8, Azijatov pa 50. Avstralija ima tako malo prebivalstva, da bi ostala brez zastopnika.

BIVŠI GLAVNI ODBORNIK JSKJ UMRL

Glasom kratkega brzojavnega poročila je umrl v Denverju, Colo., sobrat Frank Skrabec, bivši glavni nadzornik J. S. K. Jednote in sivočasno glavni tajnik Zvezne Slovenske Zveze. Obširneje poročilo bo priobčeno pozneje.

LOV NA SOLNČNI MRK

Daleč doli v južnem Pacifiku se nahaja majhen koralni otok, katerega ni najti na zemljevidu. Oficijelno ime otoka je Niaufof, toda mornarjem in trgovcem je bolj znan pod imenom Tin Can Island, kar pomeni "otok pločevinastih škatelj." Otok je dobil to nenavadno ime vsled tega, ker ob njem ne more nobena ladja pristati, pa "odda" oločevino namenjeno pošto in razne potrebščine v dobro za prtihih pločevinastih škatelj, katere zmečejo v morje, medtem ko ladja stoji na odprtem morju. Otočani pripravljajo ali priveslajo v čolnih in polove te škatlje.

Niaufof otok pripada skupini Tonga otočja, katero je sloveči kapitan Cook leta 1775 odkril in imenoval "Priateljske otoke," ker je našel na istih zelo prijazne in gostoljubne domačine Polineze. Vseh otokov te skupine je okrog 150; nahajajo se nekako 600 milj od severnega dela Avstralije.

Na "otoku pločevinastih škatelj" biva okoli en tisoč domačinov, to je Polinezov in mešanec. Beli osebni sta bili do zadnjega časa tam samo dve. Zdaj pa so tam kar štiri ekspedicije znanstvenikov, namreč dve ameriški in po ena iz Avstralije in Nove Zelandije. Vse te štiri ekspedicije bodo dne 21. oktobra tam opazovale in fotografirale popolni solnčni mrk. Omenjeni otok je edina suha točka, kjer bo solnčni mrk popoln. Za ta pojav, ki je za znanstvenike vselej velike važnosti, se pripravljajo že več mesecev, dasi bo popolni solnčni mrk trajal le 92 sekund.

Na otoku so izkrcali 115 zabojev, ki vsebujejo instrumente in priprave znanstvenikov za opazovanje solnčnega mrka, poleg tega tudi mnogo stavbenega lesa in hrane za dva meseca. Zanimivo je, da leži otok Niaufof na 174; meridijanu, torej tam, kjer se vleče mednarodna črta datuma, "kjer je danes jutri." Vsak potnik potujoč preko Pacifika od zapada proti vzhodu, izgubi en dan. Solnčni mrk se bo pričel na omenjenem otoku popoldne 22. oktobra po orientalskem času, in bo prešel v 21. oktober po našem datumu.

Tonga otočje, kateremu pripada tudi "otok pločevinastih škatelj," je pod angleškim protektoratom in administracijo. Tam rastejo najfinjši kokosovi orehi in orehi neke druge palme, imenovane pandamus. Trgovski parniki zakladajo otok z moko, rižem, čajem, kavom in drugim luksusom. V vodah, ki obkrožajo otok je polno rib, rakov in druge vodne "divjajine." Nekako sredi otoka je jezero ali nekak morsk zaliv, pod vodo katerega je 30 vulkanov ali vulkanskih odprtih, ki od časa do časa vodo razgrejejo, da se ribe dobesedno skuhaljo. Voda pa se kmalu ohladi in iz morja priplavajo druge ribe.

Polnokrvni domačini tega in sosednih otokov spadajo med najlepše ljudi na svetu. Visokorasli so, krasno razviti, svetlo rjave kože, črnih las, izrazitih oči in krasnih belih zob. Žive v kočah spletenih z vej pandamovih palm. Po naravi so dobri, prijazni in gostoljubni. Civilizacija in izpreobračanje belih ljudi pa jih je mnogokje pokvarilo, zaneslo med nje boleznih in jih na tisoče prizgodaj spravilo s sveta.

GLASOVI Z RODNE GRUDE

Dne 12. septembra je umrl v Mariboru senior slovenskih novinarjev g. Makso Cotič, bivši glavni urednik tržaške "Edinosti," v 76. letu starosti. Pokojnik je bil rojen 7. decembra l. 1854, v solnčni Vipavi. Ze kot dijak realke v Gorici je začel dopisovati v slovenske liste. Po vojaških letih si je sam izpopolnil izobrazbo in se nato popolnoma posvetil novinarskemu poklicu. Leta 1890. je vstopil v uredništvo tržaške "Edinosti" in urejeval ta list celih 37 let z velikim uspehom na vseh poljih. Pokojni Cotič se je udeleževal zelo živahno tudi politično in društveno. Njegovo neomajno zaupanje v silo in vera v veliko bodočnost našega naroda ga nista niti v najtežjih trenutkih, ko so Italijani zasedli in anektirali naše Primorje, zapustila. Leta 1926. je ob 50-letnici dnevnika "Edinosti" še izdal veliko slavnostno številko, kmalu zatem pa je stopil v pokoj in se preselil s svojo rodino v Maribor. S pokojnim Cotičem lega v grob eden najzaslužnejših voditeljev jugoslovenskega življa v Primorju.

V najkrajšem času bo dograjen veliki most preko Save med Klenkom in Šabcem. Ta most je največji v Jugoslaviji. Dolg je 680 metrov in širok 6 metrov ter postavljen na štirih rečnih in dveh obalnih stebrih s stiri-mi odprtini pa 126 metrov; srednja odprtina pa znaša 180 metrov. Sredi mosta je položen železniški tir. Ob najvišjem stanju vode bodo pod mostom lahko največje ladje plovile. Konstrukcijo mosta je dobavila Nemčija na račun reparacij. Skupni stroški za zgradbo tega mostu znašajo okroglo 130 milijonov dinarjev.

Ford zgradi tovarno v Baru. Kakor doznava beograjsko "Vreme," je vprašanje zgradbe tovarne avtomobilov v Baru (v zetski banovini) dospelo v končno fazo. Fordovi zastopniki, ki so si natančno ogledali kraj in ugotovili, da se tamka lahko zgradi tovarna, so o rezultatu obvestili Forda ter dobili od njega pritrdilen odgovor. V kratkem se bodo napotili v Beograd, kjer bodo z merodajnimi faktorji končnovaljavo pretresali projekt ter si izposlovali potrebno dovoljenje za gradbo.

Meštrovic odpotuje v Ameriko. Naš slavni kipar Ivan Meštrovic se mudi te dni v Beogradu. V pogovoru z beograjskimi novinarji je izjavil, da odpotuje v začetku prihodnjega leta v Ameriko, kjer ostane dalj časa, da opremi s svojimi umetninami impozantno cerkev v New Yorku.

Tam na Mirju stoji, prav nasprotni tehnične srednje šole, "fižolov grad." Ko prideš z Gorupove ulice ali Cojzovega grabna ga že ugledaš. Kot kos starinskega vrta izgleda ali obrasla stena zidu razpadajočega gradu. Pa je le medvojnja vojaška baraka, vsa zakrita v zelenju. Včasih so stale dve, vojaške delavnice so bile nameščene v njih. Po prevratu so kmalu eno podrl, drugi so dobili invalidi in so si notri opremili protežno delavnico. Pred tremi leti je kupil od njih baroko železničar Jurij Senegačnik iz Most in se vanjo vselil. Pa še (Dalje na 5. strani)

VSAK PO SVOJE

Prihodnjo nedeljo preteče 438 let, odkar je Kristof Kolumb odkril Ameriko, toda šele pred enajstimi leti smo uvedli prohibicijo. Je res čudež, da dežela ni šla po gobe v dolgih 427 letih, ko ni imela prohibicije.

Pri kršitvi prohibicije sta dva rojaka debatirala o odkritju Amerike, in eden je menil, da je bil Kolumb vsekakor znamenit mož, da katerega bi še danes vsi zrlji z občudovanjem.

"Seveda," mu je pritrdil drugi, "vsi bi zrlji nanj z občudovanjem, saj bi bil nad 400 let star!"

Vsaka točka pravil in vsaka državna postava se zamore razlagati na stotero različnih načinov. In ker ima vsaka glava svojo pamet, vsak posameznik razlaga postavo po svoje. Pri tem je zanimivo, da je vsak prepričan, da je njegova razlaga edino pravilna. Razlaga vsake instance drži toliko časa, dokler je višja instanca ne ovreže.

Najbolj elastična izmed vseh postav na svetu pa mora vsekakor biti naša prohibicijska postava. Razlag o tej postavi je legijon, pisanih in nepisanih. Nekatero so suhe, da se lomijo, druge mokre, da se cedi od njih.

Najnovjša razlaga je prišla te dni iz Washingtona; podal jo je sam zvezni prohibicijski ravnatelj, Amos W. W. Woodcock. V tej razlagi zagotavlja svoje drage sodržavljane, da napravljati most iz grozja ni protipostavno. Vsak ga lahko napravi za lastno porabo in nihče ga ne bo nadlegoval, kajti grozdni sok ni alkoholna pijača. (Med vrsticami pa se lahko čita zagotovilo: kaj postane iz tega grozdnega soka, ko je enkrat v kleti, nikogar nič ne briga, samo, da se ga ne prodaja. Dalje je razlagi tiha, indirektna prošnja, da naj cenjeni državljani za božjo voljo vendar kupujejo grozde in delajo grozdni sok, kajti vinogradniki potrebujejo denar.)

Kdo ve, če je Mr. Gozdnj Petelin (Woodcock) tako naiven, da je mislil, da so žejni državljani, ki imajo denarna sredstva, čakali na njegovo razlago!

Prijatelj Okolish piše, da se je na lovu strategično in iz zdravstvenih razlogov umaknil razjarjenemu, rogatemu biku. Jaz se najraje izognem ali umaknem še takim, ki nimajo rogov.

Londonsko časopisje poroča, da so nedavno transjordanški šejki ponudili franciškanom na prodaj goro Nebo za \$7500, da pa so franciškanji ponudbo odklonili. Glasom biblije je bilo Mojzesu z gore Nebo dovoljeno pogledati obljubljeno deželo, v kateri se je cedil med in mleko. Morda so studenci medu in mleka že davno usahnili.

V teh razburkanih časih, ko se toliko sliši in čita o vojnih nevarnostih in oboroževanju, je razveseljivo slišati, da se na ameriškem kontinentu nahaja suverena država, katere edina oborožena sila je vojaška godba. Ta srečna država je republika Costa Rica. Če pride sovražnik, mu enostavno eno zagodejo, pa gre.

Francija gradi nov prekoceanski parnik, katerega bodo kr-

(Dalje na 2. strani)

NEW ERA SUPPLEMENT

Edited by Louis M. Kolar.



Current Thought.

Wonder What the Other Lodge Is Doing?

Recently three members from Cleveland, O., journeyed to Pittsburgh, Pa., for a friendly visit. From Pittsburgh the quartet of members traveled to Canonsburg, Pa., to attend the first anniversary dance of the Jefferson Collegians Lodge, No. 205. As a result a closer bond of friendship exists between members of the three lodges; other members of the state of Ohio and Pennsylvania will follow suit and do likewise, which will reduce the distance between these two states appear shorter than heretofore. As a general rule, the majority of people travel but little outside of their own state have an exaggerated idea of the distance separating them from cities of other states. "That city is in a different state" becomes a sort of taboo, and, of course, the proposed visit is dropped, not realizing that a few hours of driving would bring them to their destination.

Members become attached to each other through contacts brought about by friendly visits. Activities sponsored by different lodges hold an attraction for visiting members, for they have a feeling that the dance, drama, or perhaps a picnic will be somewhat different than what they had been accustomed to. A natural curiosity to see and experience the efforts of another group prompts a number of individuals to make extended trips. In this way members get to know each other and cultivate something more than just a "speaking acquaintance."

Naturally, each lodge cherishes an inner desire to excel the efforts of the other lodge, knowing that members thereof will repay the visit. Ideas are exchanged in which each lodge tries to do better than the others. As a result the activities sponsored by these groups are better than the ones sponsored by dormant lodges. "Experience is a great teacher" holds true in the accomplishments of lodges.

Added Advantages Enjoyed by Members

Which goes to show that members of S. S. C. U. have their advantage at their disposal, that of making extended trips. When the surroundings become tiresome to the eye and daily routine becomes monotonous, and sometimes boring, what could be pleasanter than to drive to a different city to experience new sights; or perhaps attend a dance given by a lodge of that city. And by being a member of the S. S. C. U. the traveler of a cordial welcome by his fellow-members. More lodges should plan to attend affairs conducted by neighboring or even distant lodges. A certain amount of satisfaction is gained by the two lodges in knowing that the members are seeking each others' acquaintance. Then again, it affords an outlet for efforts of the lodge members to keep up the rest of its members.

Members, travel and see what the other members are doing.

Girls Begin Practice

Monday night, Sept. 29, saw the George Washington girls' basketball team go into practice at the Willson Junior High school gym. Julia Bouha, Augusta Terbovec, Angela Hlabse, and Jennie Gorenec made their initial appearance of the season; all but Jennie Gorenec played with the team last year.

Frank Faletic and Sammy Katar, coaches, were engaged over the first night's practice, and especially over Jennie Gorenec's ability to handle the ball. All the girls worked hard so as to be in tip-top shape for the Inter-Frat League games. The coaches are determined to put a classy team on the floor that will finish in the first division. For this reason they want as many girls to come out for practice as possible and thus strengthen the team.

Come on, girls, be on the floor and ready for some basketball throwing. Who knows that the George Washington Lodge has a number of star players undiscovered. All it requires is nerve to don a basketball suit and some conscientious practice, and presto! you are a good player.

On Monday night the girls had a beautiful chaperon with blond hair, blue eyes and a hundred-dollar smile. Who is it? The Willson Junior High school officials do not permit girls to practice without a chaperon, so the beautiful girl of the George Washington members acted in that capacity. She is none other than Stella Maykszak.

Johnny (Lefty) Merhar, George Washington, SSCU.

National Star News

Basketball, Bowling, Golf, Etc.

Conemaugh, Pa.—Preparations for a fast basketball team are under consideration; some difficulty will be experienced in securing a gymnasium for home games, unless Franklin's borough new municipal building can be obtained. This gym is one of the best in the vicinity of Johnstown.

The National Star basketball team will consist of several former high school stars and church league players. Joseph Govekar, member of Sacred Heart Catholic League champion team of Pennsylvania for two seasons, will probably be the coach. Practice sessions will be undertaken shortly.

A fast girls' basketball team is expected in the near future. Discussions among the fair sex favor basketball, as several members are excellent performers.

Bowling will become a major sport in the National Star camp, there being discussions on the formation of a fraternal league in this vicinity. Both the boys and girls are included in this program.

Miniature Golf

About 14 couples, including our lodge organizer, Joseph Turk and his wife Frances, betook themselves to the Moose County Home off Somerset Pike to attend the miniature golf party. Mrs. Turk seemed to chase the ball all over the Moose County Home, but didn't mind the exercise. Rose Kropina was the brilliant performer, making a hole-in-one several times. Margaret Thomas, Josephine Beltz, Mary Swige, Amos (Kos) Sidekick, Mees Kruzovich, Betts Babyah, Ella Pristow, all took part in the party.

But lo, poor me, what an awful game I put up. If the tramps from Ohio ever got a chance to play me that night then the Pennsylvania's claim to the champion golf title would be somewhat shaky.

The National Star Lodge is going to hold a dance soon, followed with several Halloween parties. Jimmie Cannin and his broadcasting Pennsylvania Travelers will furnish the strains of music. The dates of future events will be published soon.

Joe Kapler Jr.
(To be Continued)

Masquerade And Dance Given By National Star

A masquerade and dance will be given by the National Star basketball team (Lodge No. 213) of Conemaugh, Pa., on Saturday, Oct. 18. Jimmie Cannin and his Broadcasting Keystone Travelers will furnish the music. S. S. C. U. members of Conemaugh and Johnstown, Pa., should make it their special effort to be on hand and bring their friends along. All are invited to attend.

Comrades 15, Vernon A. C. 10.
Comrades 10, S. N. P. J. 2.
Comrades 11, Crystal Lake 9.
Comrades 7, Lake Forest 5.
Comrades 8, Grayslake 20.
Comrades 4, Waukegan West Side A. C. 7.
Comrades 10, Maytags 4.
Comrades 7, KSKJ Joes 9.
Comrades 6, KSKJ Joes 8.
Comrades 9, S. N. P. J. 5.
Comrades 7, Johnson Motors 2.
Comrades 7, Maytags 8.
John Petrovic,
No. 193, SSCU.

BRIEFS

Slovenski Rudar is the name of the latest branch lodge to join the South Slavonic Catholic Union and will be known as No. 217. It is situated in Rouyn, Quebec, Canada. Mark Ferderber is president and organizer.

Rudy Pristow of Johnstown, Pa., scored the only touchdown for his alma mater, the Johnstown (Pa.) Catholic High School, in a football game played recently against Blaustville High, final score being 6 to 2.

The Echo, Eveleth (Minn.) Junior High School publication, has Molly Pouchnik for its editor-in-chief, Tom Petrich one of the feature editors, Joe Turk sports editor, Anne Pavulich and Anna Stanasich literary. The Echo will be published four times during the coming semester.

Mary Okorn is business manager and Frank Mancina circulation manager of The Open Pit, Eveleth (Minn.) High School publication. Mandie Pavulich is feature editor.

Line-up of the Chisholm (Minn.) football team included the following during a recent game: Pustovarh, Kimidar, Malkovich, Cvar and Rukavina.

Slovenian Merchants, Class D baseball team of Cleveland, O., staged a ten-run rally in the seventh inning to defeat the Dunn Field Billiards nine. The win gave the Merchants the right to meet the Mlinar Sweets for the class championship.

Loyalites (S. N. P. J.) indoor team of Cleveland, O., was crowned the Inter-Lodge League champion by virtue of its victory over S. Y. M. C. (S. D. Z.) Sunday, Oct. 5. The final score was 5 to 4. Loyalites have won two out of three games played for the championship. As usual, a large crowd was on hand to witness the contest.

Slovene Given High Post

Slovenes of Cleveland, O., were agreeably surprised to learn that Heinie Martin (Antonic), sports editor of the Cleveland Journal and president of the Inter-Lodge League, was appointed superintendent of the St. Clair Bathhouse.

Heinie Martin has been very active in promoting the Inter-Lodge League, which brought together Cleveland lodge teams sponsored by Slovenian and Croatian fraternal organizations of Cleveland. A very successful indoor baseball season has just been completed, which included nine lodge teams. Under the careful guidance of this young superintendent the Inter-Lodge League has been steadily growing, more lodges taking interest in its work. For the bowling season fourteen lodges will be entered and perhaps more.

There is no doubt but that Heinie Martin will serve the community to the satisfaction of all. Always a hard worker, he is liked by all. The Slovenes of Cleveland are proud of him and his achievements.

Lightest Substance Known

Hydrogen, which is an element, is the lightest substance known to science. Its specific gravity, compared with air, is 0.0695.

Comrades Plan Bowling Teams

Men and Women to Each Have Quintet; Petrovic Seeking Game for Next Sunday

(Reprint From Waukegan (Ill.) Daily News-Sun)

The Waukegan Comrades pin five will officially open its bowling season next Sunday and would like to meet a local five in their initial contest. Teams not exceeding 900 team average are asked to get in touch with John Petrovic, phone Majestic 2844.

The following keggers will represent the Comrades bowling pin five, all members of the South Slavonic Catholic Union: Andy Skoff, Albert Korenin, Joseph Zorc, Walter Tubec, Larry Petrovic and Frankie Petrovic.

The Comrades Lodge will be also represented by a girls' bowling team consisting of the following keggers: Mary (Darling) Rode, Rose Chuck, Tossie Brespalec, Frances Petrovic and Mary Petrovic.

Managers and captains desiring games with the fair sex should get in touch with Mary (Darling) Rode, phone North Chicago 2556.

Editor's Note: Every week the activities of Comrades Lodge (No. 193) of Waukegan, Ill., appear in the New Era Supplement written by John Petrovic, manager and treasurer. Lately an article reprinted above was published in the Waukegan Daily News-Sun, bearing the name of J. Petrovic. Which goes to show how thoroughly this manager of Comrades carries his ideas through. The article itself is most appropriate at this time of the year, inasmuch as all lodges are organizing and planning on bowling teams.

Collegians Get Surprise

Canonsburg, Pa.—Jefferson Collegians' (Lodge No. 206) first anniversary dance, held on Sept. 27, was a huge success and everybody present had a good time. Everything was handled in fine fashion by the members.

The members of the Collegians were agreeably surprised (especially myself) when F. J. Kress of Pittsburgh, Pa., and Joseph Jarc, Stanley Vessel and Frank "Samson" Drobnic of Cleveland, O., stepped into the ballroom. This unexpected visit by the out-towners certainly is appreciated by the Collegians, who hope to repay them some day with a return visit.

Already a group of young folks are planning on going to the dance to be held on Oct. 18 in the Slovenian National Home on Butler, St., Pittsburgh, Pa., when the Pittsburgher Lodge (No. 196) will hold a Sports Dance. We hope that this affair is put over in great style, just like the Collegians', or much greater.

It is hoped that we meet many new faces and get acquainted with each other. The Jefferson Collegians' membership is gradually increasing each month and is hoping to be among the leading English-conducted lodges before long.

Louis Polaski.

Chicago JSKJ Lodges Notice

Representatives of all JSKJ lodges of Chicago are requested to attend the special meeting of the SSCU Athletic Club of Chicago, Ill., to be held Saturday, Oct. 11, 8 p. m. at 1845 W. 22d St.

Minutes of the S. S. C. U. Athletic Conference

Held in Cleveland, O., Sept. 12 and 13

SECOND MEETING

(Held on Friday, Sept. 12)

Meeting called to order at 1:30 p. m. by Chairman Kolar. Call of the roll showed that all delegates were present. Our supreme vice president Paul Bartel sent the following message of greeting:

"Louis M. Kolar
6117 St. Clair Ave.

Please extend my personal greetings to all delegates of our little convention. May success attend your efforts for SSCU.
Paul Bartel, vice president."

Dr. F. J. Arch, supreme medical examiner, sent the following letter.

"To the members of the SSCU athletics board conference.

Gentlemen:

Greeting and best wishes for a very successful conference. That there will be many valuable suggestions made, and much work done, is a foregone conclusion when such an active group of young SSCU members meets for the first time in this type of conference.

Wishing you success in all your deliberations, an increase in sports activity, and hoping this meeting stimulates all lodges of the SSCU to become active in sports, I remain,

Fraternally yours,
F. J. Arch."

A letter from Mr. F. M. Jaksic, sport Commissioner of the Slovenian Mutual Benefit Association, (Slovenska Dobrodobna Zveza) was received and reads as follows:

"Sport Convention of SSCU
Cleveland, Ohio.

Gentlemen:

It is with great pleasure that I greet you upon your task of fostering an Athletic department in the South Slavonic Catholic Union.

Our younger generation, as we all know, needs encouragement and co-operation from the older members; this task is being nobly fulfilled by you.

May you at your meeting sow the seeds for a larger and healthier athletic organization of the SSCU.

Respectfully yours,

The Slovenian Mutual Benefit Ass'n.

By F. M. Jaksic, Sport Commissioner."

The two committees, one on rules and regulations, and the other on schedules and formation of leagues, went into separate conferences. The entire delegation was included in these two committees. Committee on rules and regulations completed its work at 3:20 p. m. and joined the committee on schedules and formation of leagues.

During the course of the schedules and formation of leagues committee's session a debate took place on what sports should be featured, inasmuch as all sports could not be given equal consideration, finances being the limiting factor. The entire delegation took part in this debate expressing the views and opinions of their fellow members.

Bro. Jevitz strongly advocated a bowling tournament. He further insisted on adopting a uniform shirt for all lodge bowlers. Shirts to be furnished by the SSCU, claiming that uniform shirts would advertise our Union to a good advantage. The general consensus of opinion of the members was that one team in each line of sports organized by the lodge was sufficient to be considered by the Union, insofar as finances were concerned, maintaining that if a lodge wished to organize a number of teams in one field of sport, such a lodge could not expect financial assistance for all of the teams, but only one. In this way, it was felt that the scope of the athletic work sponsored by the Union would benefit all lodges, with no preference shown to any one particular lodge.

A heated discussion took place on the advisability of holding a bowling tournament. The Pennsylvania delegation was concerned with duckpins, Ohio, Illinois and Minnesota delegation concerned itself with tenpins. Bro. Jevitz suggested a bowling tournament with two prizes offered; one for lodge bowling team winning the tenpin championship and one for lodge bowling team winning the duckpin championship.

Indoor baseball was strongly advocated by Bro. Jevitz, but the other delegates misrepresented the team "Indoor" to include both outdoor and indoor playing. Bro. Jevitz contended that indoor was played in gymnasiums, while the Ohio, Pennsylvania, part of Illinois and Minnesota delegations contended that "Indoor" referred to the soft ball game played on a regular diamond, otherwise known as playground ball. Finally, after a much heated debate, it was decided that "Indoor" baseball could not be featured by our Union, as only one lodge is interested in that sport. Recreation, picnic and soft ball were referred to as one sport participated on an outside diamond. Bros. Laurich, Jaklich, Kozlevchar and Zortz were in favor of featuring the playground baseball among SSCU lodges. Bro. Vessel informed the delegation that hard baseball was given the preference in Minnesota for the next year, with playground baseball given second choice.

Bros. Koplek, Polaski, Zortz and Vessel strongly favored hard baseball to be featured by the SSCU. All contended that hard baseball was favored the most in their sections. Bros. Jaklich, Kozlevchar and Kress were of the opinion that hard baseball should be featured by the Union at some future time, and that the delegation should confine its energies to other sports. After much heated discussion hard baseball and playground baseball were sidetracked, the delegation arguing that the transportation expense would be too great to afford inter-lodge contests with distant cities. Bro. Kress strongly advocated the featuring of basketball stating that the delegation should confine itself to the featuring of only two major sports, basketball and bowling for the immediate season.

(To be continued)

MLADINSKI DOPISI

Contributions from Our Junior Members (Continued from page 4)

SCHOOL BEGINS Our school has started with as well known. We'll be trudging through the rain and the snow. Lessons are easy and fun.

LOST A small cottage in the country with mother and I were kneeling beside of my grandmother. She was very ill and we were hoping that she would still be with us for awhile.

THE STRANGE WOMAN There were three occupants in the house which was going slowly down the street. One of them happened to look out of the window and someone that surprised him.

REMEMBER THIS All articles submitted by the Juveniles to the New Era must contain the following: 1. Name of writer. 2. Address. 3. Age. 4. Lodge number.

NAGRADE Za dopise, pribicene v mladinski prilogi Nove Dobe meseca septembra, so bile nakazane mladinskim dopisnikom sledece nagrade:

WHAT STRANGE GIRL Part I—The Escape Antonia Govekar, No. 94

from here you'll suffer and suffer plenty." The man began to laugh. "Tell me how do you plan to get away? You know my men are watching this place."

DOPISI

Joliet, Ill. Zdjaj ko nimam več skrivališča, ko so farmerji začeli koruzo pospravljati, se zopet pokazem na svetlo pred cenjene čitatelje.

Vem, da ni posebno umestno pošiljati v list zapoznena poročila in novice, ki že niso več nove. Pa so mi v vzpodbudo članki našega sobrata urednika, da je boljše tudi pozno kaj dobrega storiti, kot pa nikoli.

V razvedrilo naših kegljavcev in športnikov je bila na dan 24. avgusta prirejena v gozdni senci prijetna zabava, ki je vse posetnike zadovoljila. O tem je bilo podrobneje poročano v angleški sekciji Nove Dobe.

Tudi od našega društva je bil na konvenciji zastopnikov športnih klubov JSKJ navzoč en zastopnik tukajšnje športne aktivnosti. Kot znano, se je ta konvencija vršila v Clevelandu 12. in 13. septembra, in naš zastopnik se je na društveni seji prav pohvalno izrazil o glavnih odbornikih in delegatih, ki so bili navzoči na konvenciji.

Na seji družva št. 66 JSKJ, ki se je vršila 21. septembra, je bilo zopet sprejetih nekaj novih članov in mladinski oddelek. Med njimi sta tudi dva, ki sta zagledala luč svete šele v mesecu avgustu, sveta in sestrica (dvojčka), s katerima je štorčljiva obdarovala našega sobrata in sestestro Marka in Barbaro Plut.

Glavna vsebina prvega dejanja je ljubezen domače hčere Maričke do hlapca Franca, čemur pa se upira oče Hrastar. Drugo dejanje, ki teče vzporedno, vsebuje ljubezen Ane do mestnega škrica. Poleg tega imamo še bedastega Janeza, ki je čez ušesa zaljubljen v lepo gorenjsko Špelico, toda revček drugi v škodo hodijo, kadar njega ni doma.

Črt B za novo pristopile člane, posebno za mlade. Sezona piknikov in izletov je prosto naravno je minila za to leto. Izletniki in turisti se vračajo na svoje domove. Ptice selilke se zbirajo za polet v gorke kraje. Hladnejši dnevi se končujejo v dolge večere, ki nas silijo v zakurjena stanovanja. Razna društva že sestavljajo programe za svoje jesenske in zimske veselice in razne druge zabavne prireditve.

DOPISI

Joliet, Ill. Zdjaj ko nimam več skrivališča, ko so farmerji začeli koruzo pospravljati, se zopet pokazem na svetlo pred cenjene čitatelje.

Vem, da ni posebno umestno pošiljati v list zapoznena poročila in novice, ki že niso več nove. Pa so mi v vzpodbudo članki našega sobrata urednika, da je boljše tudi pozno kaj dobrega storiti, kot pa nikoli.

V razvedrilo naših kegljavcev in športnikov je bila na dan 24. avgusta prirejena v gozdni senci prijetna zabava, ki je vse posetnike zadovoljila. O tem je bilo podrobneje poročano v angleški sekciji Nove Dobe.

Tudi od našega društva je bil na konvenciji zastopnikov športnih klubov JSKJ navzoč en zastopnik tukajšnje športne aktivnosti. Kot znano, se je ta konvencija vršila v Clevelandu 12. in 13. septembra, in naš zastopnik se je na društveni seji prav pohvalno izrazil o glavnih odbornikih in delegatih, ki so bili navzoči na konvenciji.

Na seji družva št. 66 JSKJ, ki se je vršila 21. septembra, je bilo zopet sprejetih nekaj novih članov in mladinski oddelek. Med njimi sta tudi dva, ki sta zagledala luč svete šele v mesecu avgustu, sveta in sestrica (dvojčka), s katerima je štorčljiva obdarovala našega sobrata in sestestro Marka in Barbaro Plut.

Glavna vsebina prvega dejanja je ljubezen domače hčere Maričke do hlapca Franca, čemur pa se upira oče Hrastar. Drugo dejanje, ki teče vzporedno, vsebuje ljubezen Ane do mestnega škrica. Poleg tega imamo še bedastega Janeza, ki je čez ušesa zaljubljen v lepo gorenjsko Špelico, toda revček drugi v škodo hodijo, kadar njega ni doma.

Nosanko, kateri je več za spanje, kot za vse drugo na svetu. Tudi ona nas bo imenito zabavala. Videli bomo tudi brhke lovece, katerim so bolj všeč dekleta kot pa srne. Dalje bo tam občinski sluga, ki si bo domišljeval, da je nekaj več, ker nosi britko sabljo in goni občinske reveže pred očeta župana. Marička, hči ponosnega župana, mnogo trpi, ker oče nikakor ne dovoli, da bi se poročila s hlapcem Francetom.

DOPISI

Joliet, Ill. Zdjaj ko nimam več skrivališča, ko so farmerji začeli koruzo pospravljati, se zopet pokazem na svetlo pred cenjene čitatelje.

Vem, da ni posebno umestno pošiljati v list zapoznena poročila in novice, ki že niso več nove. Pa so mi v vzpodbudo članki našega sobrata urednika, da je boljše tudi pozno kaj dobrega storiti, kot pa nikoli.

V razvedrilo naših kegljavcev in športnikov je bila na dan 24. avgusta prirejena v gozdni senci prijetna zabava, ki je vse posetnike zadovoljila. O tem je bilo podrobneje poročano v angleški sekciji Nove Dobe.

Tudi od našega društva je bil na konvenciji zastopnikov športnih klubov JSKJ navzoč en zastopnik tukajšnje športne aktivnosti. Kot znano, se je ta konvencija vršila v Clevelandu 12. in 13. septembra, in naš zastopnik se je na društveni seji prav pohvalno izrazil o glavnih odbornikih in delegatih, ki so bili navzoči na konvenciji.

Na seji družva št. 66 JSKJ, ki se je vršila 21. septembra, je bilo zopet sprejetih nekaj novih članov in mladinski oddelek. Med njimi sta tudi dva, ki sta zagledala luč svete šele v mesecu avgustu, sveta in sestrica (dvojčka), s katerima je štorčljiva obdarovala našega sobrata in sestestro Marka in Barbaro Plut.

Glavna vsebina prvega dejanja je ljubezen domače hčere Maričke do hlapca Franca, čemur pa se upira oče Hrastar. Drugo dejanje, ki teče vzporedno, vsebuje ljubezen Ane do mestnega škrica. Poleg tega imamo še bedastega Janeza, ki je čez ušesa zaljubljen v lepo gorenjsko Špelico, toda revček drugi v škodo hodijo, kadar njega ni doma.

zadev, zato je potrebna navedenost vseh. Kot je bilo že omenjeno, se naša veselica vrši v soboto 18. oktobra v spodnji šolski dvorani na W. 22nd in S. Lincoln Sts. Vljudno so vabljeni vsa bratska društva, kakor tudi posamezni rojaki in prijatelji "Zvezde," da nas posetijo omenjeni večer in pripomorejo, da bo zabava popolnejša.

DOPISI

Joliet, Ill. Zdjaj ko nimam več skrivališča, ko so farmerji začeli koruzo pospravljati, se zopet pokazem na svetlo pred cenjene čitatelje.

Vem, da ni posebno umestno pošiljati v list zapoznena poročila in novice, ki že niso več nove. Pa so mi v vzpodbudo članki našega sobrata urednika, da je boljše tudi pozno kaj dobrega storiti, kot pa nikoli.

V razvedrilo naših kegljavcev in športnikov je bila na dan 24. avgusta prirejena v gozdni senci prijetna zabava, ki je vse posetnike zadovoljila. O tem je bilo podrobneje poročano v angleški sekciji Nove Dobe.

Tudi od našega društva je bil na konvenciji zastopnikov športnih klubov JSKJ navzoč en zastopnik tukajšnje športne aktivnosti. Kot znano, se je ta konvencija vršila v Clevelandu 12. in 13. septembra, in naš zastopnik se je na društveni seji prav pohvalno izrazil o glavnih odbornikih in delegatih, ki so bili navzoči na konvenciji.

Na seji družva št. 66 JSKJ, ki se je vršila 21. septembra, je bilo zopet sprejetih nekaj novih članov in mladinski oddelek. Med njimi sta tudi dva, ki sta zagledala luč svete šele v mesecu avgustu, sveta in sestrica (dvojčka), s katerima je štorčljiva obdarovala našega sobrata in sestestro Marka in Barbaro Plut.

Glavna vsebina prvega dejanja je ljubezen domače hčere Maričke do hlapca Franca, čemur pa se upira oče Hrastar. Drugo dejanje, ki teče vzporedno, vsebuje ljubezen Ane do mestnega škrica. Poleg tega imamo še bedastega Janeza, ki je čez ušesa zaljubljen v lepo gorenjsko Špelico, toda revček drugi v škodo hodijo, kadar njega ni doma.

zadev, zato je potrebna navedenost vseh. Kot je bilo že omenjeno, se naša veselica vrši v soboto 18. oktobra v spodnji šolski dvorani na W. 22nd in S. Lincoln Sts. Vljudno so vabljeni vsa bratska društva, kakor tudi posamezni rojaki in prijatelji "Zvezde," da nas posetijo omenjeni večer in pripomorejo, da bo zabava popolnejša.

DOPISI

Joliet, Ill. Zdjaj ko nimam več skrivališča, ko so farmerji začeli koruzo pospravljati, se zopet pokazem na svetlo pred cenjene čitatelje.

Vem, da ni posebno umestno pošiljati v list zapoznena poročila in novice, ki že niso več nove. Pa so mi v vzpodbudo članki našega sobrata urednika, da je boljše tudi pozno kaj dobrega storiti, kot pa nikoli.

V razvedrilo naših kegljavcev in športnikov je bila na dan 24. avgusta prirejena v gozdni senci prijetna zabava, ki je vse posetnike zadovoljila. O tem je bilo podrobneje poročano v angleški sekciji Nove Dobe.

Tudi od našega društva je bil na konvenciji zastopnikov športnih klubov JSKJ navzoč en zastopnik tukajšnje športne aktivnosti. Kot znano, se je ta konvencija vršila v Clevelandu 12. in 13. septembra, in naš zastopnik se je na društveni seji prav pohvalno izrazil o glavnih odbornikih in delegatih, ki so bili navzoči na konvenciji.

Na seji družva št. 66 JSKJ, ki se je vršila 21. septembra, je bilo zopet sprejetih nekaj novih članov in mladinski oddelek. Med njimi sta tudi dva, ki sta zagledala luč svete šele v mesecu avgustu, sveta in sestrica (dvojčka), s katerima je štorčljiva obdarovala našega sobrata in sestestro Marka in Barbaro Plut.

Glavna vsebina prvega dejanja je ljubezen domače hčere Maričke do hlapca Franca, čemur pa se upira oče Hrastar. Drugo dejanje, ki teče vzporedno, vsebuje ljubezen Ane do mestnega škrica. Poleg tega imamo še bedastega Janeza, ki je čez ušesa zaljubljen v lepo gorenjsko Špelico, toda revček drugi v škodo hodijo, kadar njega ni doma.

zadev, zato je potrebna navedenost vseh. Kot je bilo že omenjeno, se naša veselica vrši v soboto 18. oktobra v spodnji šolski dvorani na W. 22nd in S. Lincoln Sts. Vljudno so vabljeni vsa bratska društva, kakor tudi posamezni rojaki in prijatelji "Zvezde," da nas posetijo omenjeni večer in pripomorejo, da bo zabava popolnejša.

DOPISI

Joliet, Ill. Zdjaj ko nimam več skrivališča, ko so farmerji začeli koruzo pospravljati, se zopet pokazem na svetlo pred cenjene čitatelje.

Vem, da ni posebno umestno pošiljati v list zapoznena poročila in novice, ki že niso več nove. Pa so mi v vzpodbudo članki našega sobrata urednika, da je boljše tudi pozno kaj dobrega storiti, kot pa nikoli.

V razvedrilo naših kegljavcev in športnikov je bila na dan 24. avgusta prirejena v gozdni senci prijetna zabava, ki je vse posetnike zadovoljila. O tem je bilo podrobneje poročano v angleški sekciji Nove Dobe.

Tudi od našega društva je bil na konvenciji zastopnikov športnih klubov JSKJ navzoč en zastopnik tukajšnje športne aktivnosti. Kot znano, se je ta konvencija vršila v Clevelandu 12. in 13. septembra, in naš zastopnik se je na društveni seji prav pohvalno izrazil o glavnih odbornikih in delegatih, ki so bili navzoči na konvenciji.

Na seji družva št. 66 JSKJ, ki se je vršila 21. septembra, je bilo zopet sprejetih nekaj novih članov in mladinski oddelek. Med njimi sta tudi dva, ki sta zagledala luč svete šele v mesecu avgustu, sveta in sestrica (dvojčka), s katerima je štorčljiva obdarovala našega sobrata in sestestro Marka in Barbaro Plut.

Glavna vsebina prvega dejanja je ljubezen domače hčere Maričke do hlapca Franca, čemur pa se upira oče Hrastar. Drugo dejanje, ki teče vzporedno, vsebuje ljubezen Ane do mestnega škrica. Poleg tega imamo še bedastega Janeza, ki je čez ušesa zaljubljen v lepo gorenjsko Špelico, toda revček drugi v škodo hodijo, kadar njega ni doma.

zadev, zato je potrebna navedenost vseh. Kot je bilo že omenjeno, se naša veselica vrši v soboto 18. oktobra v spodnji šolski dvorani na W. 22nd in S. Lincoln Sts. Vljudno so vabljeni vsa bratska društva, kakor tudi posamezni rojaki in prijatelji "Zvezde," da nas posetijo omenjeni večer in pripomorejo, da bo zabava popolnejša.

DOPISI

Joliet, Ill. Zdjaj ko nimam več skrivališča, ko so farmerji začeli koruzo pospravljati, se zopet pokazem na svetlo pred cenjene čitatelje.

Vem, da ni posebno umestno pošiljati v list zapoznena poročila in novice, ki že niso več nove. Pa so mi v vzpodbudo članki našega sobrata urednika, da je boljše tudi pozno kaj dobrega storiti, kot pa nikoli.

V razvedrilo naših kegljavcev in športnikov je bila na dan 24. avgusta prirejena v gozdni senci prijetna zabava, ki je vse posetnike zadovoljila. O tem je bilo podrobneje poročano v angleški sekciji Nove Dobe.

Tudi od našega društva je bil na konvenciji zastopnikov športnih klubov JSKJ navzoč en zastopnik tukajšnje športne aktivnosti. Kot znano, se je ta konvencija vršila v Clevelandu 12. in 13. septembra, in naš zastopnik se je na društveni seji prav pohvalno izrazil o glavnih odbornikih in delegatih, ki so bili navzoči na konvenciji.

Na seji družva št. 66 JSKJ, ki se je vršila 21. septembra, je bilo zopet sprejetih nekaj novih članov in mladinski oddelek. Med njimi sta tudi dva, ki sta zagledala luč svete šele v mesecu avgustu, sveta in sestrica (dvojčka), s katerima je štorčljiva obdarovala našega sobrata in sestestro Marka in Barbaro Plut.

Glavna vsebina prvega dejanja je ljubezen domače hčere Maričke do hlapca Franca, čemur pa se upira oče Hrastar. Drugo dejanje, ki teče vzporedno, vsebuje ljubezen Ane do mestnega škrica. Poleg tega imamo še bedastega Janeza, ki je čez ušesa zaljubljen v lepo gorenjsko Špelico, toda revček drugi v škodo hodijo, kadar njega ni doma.

zadev, zato je potrebna navedenost vseh. Kot je bilo že omenjeno, se naša veselica vrši v soboto 18. oktobra v spodnji šolski dvorani na W. 22nd in S. Lincoln Sts. Vljudno so vabljeni vsa bratska društva, kakor tudi posamezni rojaki in prijatelji "Zvezde," da nas posetijo omenjeni večer in pripomorejo, da bo zabava popolnejša.



